



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Caxias do Sul

RETIFICAÇÃO Nº 8 DO EDITAL Nº 42/2014.

SELEÇÃO DOS ESTUDANTES BENEFICIÁRIOS DOS AUXÍLIOS DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Retificação Nº 8 - Referente à alteração das datas do cronograma quanto ao prazo para recurso e divulgação do resultado final.

Onde se lia:

4. DO CRONOGRAMA

4.3. Da Terceira Etapa

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL	17 de Março	Murais e Site do Câmpus
PRAZO PARA RECURSO	18, 19 e 20 de Março	Coordenadoria de Assistência Estudantil
RESULTADO FINAL	A partir de 27 de Março	Murais e Site do Câmpus

Leia-se:

4. DO CRONOGRAMA

4.3. Da Terceira Etapa

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL	17 de Março	Murais e Site do Câmpus
PRAZO PARA RECURSO	18 e 19 de Março	Coordenadoria de Assistência Estudantil
RESULTADO FINAL	A partir de 20 de Março	Murais e Site do Câmpus